
11806 Bellissima My Pro Hydra Sonic P6 4400 

 

Vysoušeč vlasů s digitálním motorem, ionizátor, 

3 rychlosti, 3 teploty, kompaktní, lehký, 3 

magnetické příslušenství, kosmetický vak 

 

● Technologie Duo Hydra Ion: dvojčinný     
ionizátor pro jemné a hydratované vlasy, s       

antistatickým účinkem 
● Výkonný digitální motor: kompaktní a     

lehký, pro rychlé sušení a efektivní tvarování,       

inteligentní regulace tepla, která udržuje     
stabilní teplotu, 50krát za sekundu chrání vlasy 

● Jemné sušení: střídavé proudění    
studeného a teplého vzduchu pro jemné sušení,       

které chrání pokožku hlavy a vlasové vlákno       
před nadměrným teplem a zabraňuje suchu a       
matnosti vlasů 

● 3 rychlosti a 3 teploty: 95 ° C rychlé sušení a styling pro silné a střední vlasy, 75 ° C normální                     
sušení pro všechny typy vlasů, 55 ° C jemné sušení pro tenké vlasy; studený vzduch: fixace                
účesu 

● 3 příslušenství s magnetickým připojením: koncentrátor pro rychlé sušení, koncentrátor pro           
definovaný styling, profesionální difuzér pro vlny a kadeře;  

● Kosmetický vak: praktické pouzdro pro uložení fénu, abyste ho měli vždy s sebou 

 

Vysoušeč vlasů 11806 Bellissima My Pro Hydra Sonic s duálním ionizátorem nabízí hlubokou 

hydrataci a rychlé sušení. Je vhodný pro vytvoření požadovaného stylu z pohodlí vašeho domova. 



 

11806 Bellissima My Pro Hydra Sonic 

Inovativní vysoušeč vlasů My Pro Hydra Sonic s ionizátorem s dvojitým účinkem zaručuje hlubokou 

hydrataci a rychlé sušení. Je ideální pro vytvoření požadovaného stylu z pohodlí vašeho domova. 

Srdcem inovace je ionizátor Duo Hydra Ion, který udržuje hydrataci vlasů během sušení a snižuje 
efekt statický a proti krepatění. Zvlhčené vlasy lépe zachycují a odrážejí světlo, čímž získávají 

mimořádný jas a jsou viditelně měkčí a hedvábné *. 

 

Výkonný a kompaktní digitální motor umožňuje rychlé vysušení díky vysokému tlaku a 

vysokorychlostnímu proudění vzduchu. Díky inteligentní regulaci tepla se nebudete muset starat o 
poškození vlasů: vysoušeč vlasů měří a reguluje teplotu 50krát za sekundu, aby byla stabilní a 

chránila vlasy před nadměrným teplem. 

 

 

Technologie Duo Hydra Ion 
Inovativní ionizátor s dvojitým účinkem pro jemné a hydratované vlasy s antistatickým a 

antikorozním účinkem. 



 

Inteligentní regulace tepla 
Udržuje stabilní teplotu a chrání ji 50krát za sekundu. 
 

Jemné sušení 
Střídavý proud studeného / horkého vzduchu pro jemné sušení, které chrání pokožku hlavy a 
vlasové vlákno před nadměrným teplem a zabraňuje vysoušení vlasů 

 
Výkonný digitální motor 
Kompaktní a lehký, pro rychlé schnutí a efektivní styling. 

 
 

 
 

3 regulace 
3 rychlosti a 3 teploty: 95 ° C rychlé sušení a styling pro silné a střední vlasy, 75 ° C normální 
sušení pro všechny typy vlasů, 55 ° C jemné sušení pro tenké vlasy. 

 
3 doplňky s magnetickým připevněním 
koncentrátor pro rychlé sušení, koncentrátor pro definovaný styling, profesionální difuzér pro 

vlny a kadeře 
 
Kosmetický vak 
Praktické pouzdro pro uložení fénu, abyste ho měli vždy s sebou. 

 

 
Odstraňte přebytečnou vodu ručníkem. 

 
Odstraňte zacuchané vlasy pomocí rozčesávacího kartáče. 
 
Vysušte udržováním fénu ve vzdálenosti asi 20 cm. 

 
Filtr udržujte čistý. Pomůže vám prodloužit životnost vašeho vysoušeče vlasů. 


